



Незаметно пролетело теплое солнечное лето, и вот уже красавица осень вступает в свои права. Именно в эту пору педагоги отмечают свой профессиональный праздник. Педагоги дошкольного образования - 27 сентября, а педагоги школьной системы образования - 5 октября. В преддверии этих праздников хотелось бы рассказать о необыкновенных людях, которые несут добро и любовь - о педагогах дошкольной системы образования.

Почему о них? Да потому что всё начинается там, в дошкольной жизни. Значение дошкольного периода в человеческой судьбе порою недооценивается. Мы слышим о важной роли педагогов в жизни каждого школьника, а вот педагоги дошкольных учреждений часто остаются в тени, наверное, потому, что для большинства не совсем очевидна связь взрослых проблем человека с первыми годами его жизни.

Важно помнить истину: «Все начинается с детства». Детство - это не только подготовка к школе, это настоящая, яркая, неповторимая жизнь. Каким человеком станет ребенок в будущем, смогут ли его назвать честным, скромным, добрым, трудолюбивым, зависит от того, в каком окружении он растет, что он видит и слышит каждый день, какие поступки совершают близкие ему люди. В детстве зарождаются особенности характера, способности и интересы человека. И то, как прошло детство человека, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира - от этого в решающей степени зависит, каким в будущем станет малыш. Вот почему мы сегодня хотим рассказать о педагогах дошкольного образования.

Слово о настоящих педагогах

Автор: Встреча

20.09.2018 00:00 - Обновлено 18.09.2018 12:52

